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Record your model number:
Noter le numéro de modèle :
Anote su número de modelo:

CAUTION: Risk of personal injury. This product is heavy. Do not
move or install without assistance.

IMPORTANT! For indoor use only. Exposure to outdoor elements may
degrade the product.
IMPORTANT! If welding is required, protect the shower base surface to
prevent the deposit of metallic particulates as this may result in damage to
the shower base surface.
Follow all local plumbing and building codes.
The product shown may differ from your actual product. The installation
steps still apply.
READ AND FOLLOW ALL INSTRUCTIONS
SAVE THESE INSTRUCTIONS
1A. 100% Silicone Sealant
2A. Measure the shower base and construct a plumb stud pocket.
3A. Install the rough plumbing.
4A. Separate the installation blocks.
5A. Install the drain to the shower base. Verify that there is a watertight seal.
6A. Insert the installation blocks into the bottom of the shower base.
7A. Carefully place the shower base in the stud pocket.
8A. Push down on the font of the shower base to compress the installation
blocks.
9A. Verify that the shower base is level and fully supported by the subfloor.
10A. Optional: Use metal shims as needed.
11A. Connect the drain pipe.
12A. Place the drain cover over the drain.
13A. Clean the shower base and place a drop cloth over the shower base for
protection.
14A. Use furring strips to make the framing flush with the flanges of the
shower base.
15A. Install water-resistant wallboard.
16A. Install the finished wall. Verify that there is a minimum of 1/8″ (3 mm)
gap between the finished wall and the rim of the shower base.
17A. Apply 100% silicone sealant to the seam between the finished wall and
shower base.
18A. Install the finished floor. Apply 100% silicone sealant to the seam
between the finished floor and shower base.
Need help? Contact our Customer Care Center.
• USA/Canada: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexico: 001-800-456-4537

Hours of Operation: Monday-Friday 8:00 AM -5:00 PM (CT)
Languages Spoken: English, Spanish, and translation services are available.

• Service parts: kohler.com/serviceparts
• Care and cleaning: kohler.com/clean
• Patents: kohlercompany.com/patents
This product is covered under the KOHLER® One-Year Limited Warranty,
found at kohler.com/warranty. For a hardcopy of warranty terms, contact the
Customer Care Center.

ATTENTION : Risque de blessures. Ce produit est lourd. Ne pas
déplacer ou installer ce produit sans obtenir de l’aide.

IMPORTANT! Utilisation à l’intérieur uniquement. Le produit pourrait se
détériorer s’il est exposé à des éléments extérieurs.
IMPORTANT! Si un soudage est nécessaire, protéger la surface de la base de
douche afin d’empêcher le dépôt de particules métalliques, étant donné que
cela pourrait endommager la surface de la base de douche.
Respecter tous les codes de plomberie et du bâtiment locaux.
Le produit illustré peut différer du produit actuel. Les étapes d'installation
s'appliquent tout de même.
LIRE ET SUIVRE TOUTES LES INSTRUCTIONS
CONSERVER CES INSTRUCTIONS
1A. Mastic d'étanchéité à la silicone à 100 %
2A. Mesurer la base de douche et construire un cadre porteur d'aplomb.
3A. Installer la plomberie brute.
4A. Séparer les blocs d’installation.
5A. Installer le drain sur la base de douche. Vérifier qu’un joint étanche à
l’eau est présent.
6A. Insérer les blocs d’installation dans le fond de la base de douche.
7A. Poser avec précaution la base de la douche dans le cadre porteur.
8A. Pousser vers le bas sur l’avant de la base de douche pour comprimer les
blocs d’installation.
9A. Vérifier que la base de douche est de niveau et entièrement supportée par
le sous-plancher.
10A. Optionnel : Utiliser des cales en métal au besoin.
11A. Raccorder le tuyau d'évacuation.
12A. Poser le couvercle du drain pardessus le drain.
13A. Nettoyer la base de la douche et placer une toile de peintre par-dessus la
base de la douche pour une protection.
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14A. Utiliser des tasseaux pour que le cadre soit à ras des brides de la base de
douche.
15A. Installer le panneau mural hydrorésistant.
16A. Installer le mur fini. Vérifier qu’un écart de 1/8 po (3 mm) minimum est
présent entre le mur fini et le rebord de la base de douche.
17A. Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à 100 % sur le joint entre le
mur fini et la base de la douche.
18A. Installer le plancher fini. Appliquer du mastic d’étanchéité à la silicone à
100 % sur le joint entre le plancher fini et la base de douche.
Besoin d’aide? Appeler notre centre de services à la clientèle.
• USA/Canada : 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) Mexique :

001-800-456-4537
Heures d’ouverture : Lundi au vendredi de 8 h à 17 h (HNC)
Langues parlées : Anglais, Espagnol, et des services de traduction sont
disponibles.

• Pièces de rechange : kohler.com/serviceparts
• Entretien et nettoyage : kohler.com/clean
• Brevets : kohlercompany.com/patents
Ce produit est couvert sous la garantie limitée d’un an KOHLER®, fournie
sur le site kohler.com/warranty. Pour obtenir une copie imprimée des termes
de la garantie, s'adresser au centre de services à la clientèle.

PRECAUCIÓN: Riesgo de sufrir lesiones personales. Este producto es
pesado. No lo mueva ni lo instale sin ayuda.

¡IMPORTANTE! Solo para uso en interiores. La exposición al ambiente al aire
libre podría degradar el producto.
¡IMPORTANTE! Si es necesario soldar, proteja la superficie de la base de la
ducha para evitar que se depositen partículas metálicas, ya que estas podrían
ocasionar daños a la superficie de la base de la lucha.
Cumpla todos los códigos locales de plomería y construcción.
El producto ilustrado puede diferir del producto que usted haya adquirido.
Los pasos de instalación siguen siendo válidos.
LEA Y SIGA TODAS LAS INSTRUCCIONES
GUARDE ESTAS INSTRUCCIONES
1A. Sellador 100 % de silicona
2A. Mida la base de la ducha y construya un encajonado de postes a plomo.
3A. Instale el tendido de plomería.
4A. Separe los bloques de instalación.
5A. Instale el desagüe a la base de la ducha. Verifique que haya un sello
hermético.
6A. Coloque los bloques de instalación en la parte inferior de la base de la
ducha.
7A. Con cuidado coloque la base de la ducha en el encajonado de postes de
madera.
8A. Empuje hacia abajo el frente de la base de la ducha para comprimir los
bloques de instalación.
9A. Verifique que la base de la ducha esté nivelada y bien soportada por el
subpiso.
10A. Opcional: Utilice cuñas de metal cuando sea necesario.
11A. Conecte la tubería de desagüe.
12A. Coloque la cubierta del desagüe sobre el desagüe.
13A. Limpie la base de la ducha y coloque un paño sobre ella para protegerla.
14A. Fije listones de enrasar para que la estructura de madera quede al ras
con las pestañas de la base de la ducha.
15A. Instale panel de yeso resistente al agua.
16A. Instale el acabado de la pared. Verifique que haya un mínimo de 1/8″
(3 mm) de separación entre el acabado de la pared y el reborde de la base de
la ducha.
17A. Aplique sellador 100 % de silicona a lo largo de la unión entre el
acabado de la pared y la base de la ducha.
18A. Instale el acabado del piso. Aplique sellador 100 % de silicona a lo largo
de la unión entre el acabado del piso y la base de la ducha.
¿Necesita ayuda? Comuníquese con nuestro Centro de Atención al Cliente.
• EE. UU./Canadá: 1-800-4KOHLER (1-800-456-4537) México:

001-800-456-4537
Horario de atención: Lunes a viernes de 8:00 AM a 5:00 PM (tiempo del
centro)
Idiomas: inglés, español y servicios de traducción disponibles.

• Piezas de repuesto: kohler.com/serviceparts
• Cuidado y limpieza: kohler.com/clean
• Patentes: kohlercompany.com/patents
A este producto lo cubre la garantía limitada de un año de KOHLER®, que
se puede consultar en kohler.com/warranty. Si lo desea, solicite al Centro de
Atención al Cliente una copia impresa de los términos de la garantía.
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